

# 保护“大水缸” 拆违在行动

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)在饮用水水源一级保护区内,已建成的与供水设施和保护饮用水水源无关的建设项目,都应该拆除或关闭。然而,合肥市董铺水库周边,却有部分违章搭建的房屋、集装箱、船库等,为进一步加强饮用水水源保护,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区主动作为,拆除违章搭建,让合肥的“大水缸”周边更干净。

“按照相关规定,饮用水水源一级保护区内禁止新建、改建、扩建与供水设施和保护饮用水水源无关的建设项目,已建成的与供水设施和保护饮用水水源无关的建设项目,都应该拆除或关闭。”卫楼社区相关

负责人介绍,金山银山不如绿水青山,守护好合肥“大水缸”,一定要把违章搭建拆除。

从4月初开始,井岗镇主要负责人深入拆违一线进行沟通协调,和卫楼社区一起解决拆违中遇到的困难,联系违章搭建所有人,有的所有人不在本地,工作人员就辗转联系上本人,反复解说相关规定,劝说房屋所有人自行拆除违章建筑。4月17日、18日,社区两委、城管、环保等工作人员30多人对违建进行集中拆除。

“建筑垃圾清运完后,这些建违的土地上将会种植绿化,还大水缸一个绿色、无污染的周边。”上述负责人透露。

## 一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道深入扎实推进违法建设治理专项行动,4月18日、19日,组织专业人员,历时两日,对滁州路原38路公交底站违规搭建钢架大棚进行协助拆除。截至目前,全街共摸排并拆除违法建设78处,总面积约26528平方米。 ■ 姜曼 记者 祁琳

4月22日世界地球日来临之际,合肥市石桥社区社会组织联合会、共青团、关工委、妇联、卫计部门组织安泰社工开展“争做地球小卫士”主题活动。通过发放宣传单页、组织“四叶草·亲子邦”小志愿者拾取小区白色垃圾,呼吁群众保护环境,关爱地球。 ■ 张文君 记者 沈娟娟

## 陈集镇打造党员红色“充电站”

星报讯(杨青 记者 赵汗青)今年以来,肥东陈集镇通过资源整合、顺势引导等方式,结合党史学习教育,提升农家书屋的吸引力,使农家书屋成为基层党员干部的红色“充电站”。

陈集镇因地制宜,迅速依托覆盖社区的农家书屋设立“党史专柜”,全面启动党史学习教育活动。以读书座谈、知识竞赛、红色诗词朗诵等形式,组织党员、群众学习党史,推动党史学习教育进“书屋”、党史知识进“头脑”,使农家书屋成为党员的红色“充电站”,成为党史学习教育的新阵地。

依托各农家书屋,陈集镇各党支部组织党员干部经常在农家书屋中认真学习党史教育书籍。重温党章党规,跟大家一起交流心得,确实感悟更深了。时刻牢记为人民服务的工作原则,不忘初心,继续前行。通过大家集中学习交流,不仅焕发了农家书屋的活力,更为大家开展工作提供了无穷的思想动力。

## 合肥东城办 开展清理整治 改善环境质量

日前,合肥东城办积极开展非道路移动机械维修、交易企业清理整治工作。该办按照“纵向到底、横向到边、不留死角、不落一户”的原则开展全面排查,同时进行分类清理,对无证无照、证照不全、违法占地、违法建设、污染物超排、直排影响文明创建的非道路移动机械维修、交易企业一律予以关闭取缔;对证照齐全,但不符合环保要求的督促限期整改,逾期不整改的,坚决关闭取缔。此次整治工作将进一步改善核心区生态环境质量,提升文明创建成效,促进经济高质量发展。 ■ 李双燕

## 五里社区开展卫生大扫除活动

近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区民兵营、退役军人服务站组织退役军人志愿者开展卫生大扫除活动,对小区主干道、楼栋的垃圾、杂物集中清扫、逐一清理,以实际行动维护良好市容形象,为居民营造了一个良好的卫生环境。 ■ 徐玮 乔晶晶 万坤

## 维护国家安全 共建和谐社区

日前合肥杏花村街道林店社区司法、综治工作站、妇联、文化体育等部门联合开展全民国家安全教育普法宣传活动,由新乡贤、志愿者讲解《国家安全法》《网络安全法》《反恐主义法》《民法典50问答》等相关法律法规,现场解答群众咨询,提高了广大居民对国家安全的了解和认知。 ■ 鲍娟 王浩



为全面推进星级中队的创建,筑牢坚实的战斗堡垒,合肥高新区城管局坚持一手抓硬件投入,一手抓软件提升,以高标准、高规格,打造星级中队建设。

■ 王婷  
记者 马冰璐

## 高新区“出实招”精细化管理共享单车

星报讯(胡家兵 孙雅 记者 马冰璐)“出门怎么走?骑共享单车啊!”这种绿色出行方式的确大大方便了市民。但是,随意停放、挤占盲道、毁坏绿地等不文明行为,已经严重影响到市容市貌和行人安全。为进一步保障园区共享单车有序骑行,提升路面整洁度,合肥高新区城管局通过创新工作模式,完善工作机制,实行一系列的“实招”,共享单车被精细化管理,实现共建、共管、共享,营造人民满意、道路畅通、停放有序的出行环境。

定标准。结合高新区实际,制定共享单车管理实施方案,定期约谈运营单位,明确具体工作要求,发挥企业社会责任,解决市民出行的“最后一公

里难题”。控总量。按照人流量测算每天路面不超过一万辆的投放总数,采用厢式货车对车辆积压较多的点位进行减量、收纳、调运,每天调运总量不少于1200余辆,有效解决路面潮汐现象。画实线。通过运营单位提供的骑行“大数据”及实地勘查分析,在住宅、办公楼、商圈等集中区域合理规划停放区域350处,分类摆放,方便群众,让骑行者“一目了然”,真正实现绿色健康出行。强运维。增加节假日和夜间运维时间,强化地铁口及大蜀山风景区周边的运维区域,通过微信工作群调度,提高运维效率和质量,杜绝“运维跟不上”现象,营造整洁有序的街面秩序。

## 中医义诊进社区 服务居民暖人心

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)近日,合肥市三里庵街道二里街社区邀请中医志愿者在党员活动室开展“中医义诊进社区、健康送到家门口”义诊活动,把中医医疗服务送到居民家门口,切实满足辖区居民的需求。

本次义诊为居民提供免费中医咨询、推拿等,旨在把中医医疗服务送到辖区群众的家门口,切实满足基层群众的需求。工作人员不仅认真为居民把脉、量血压,还指导居民正确认识自己的体质,并结合日常生活习惯为居民介绍相对应的中医调理和预防保健养生知识,帮助前来问诊的居民养成健康的生活方式和习惯,并为辖区居民建立健康档案。

此次义诊活动在为老年居民免费义诊的同时,也送去了社区党组织的暖心与关怀,温暖着社区居民的心,受到了居民一致的欢迎与好评。

社区相关负责人说,希望通过此次义诊活动对健康知识的大力宣传、科普,倡导健康、文明、进步的生活方式,增加居民对疾病知识的了解和认识,引导居民树立健康观念,培养健康行为,提高健康素养,携手打造健康幸福的生活氛围。

今后,三里庵街道二里街社区还将不定期开展义诊活动,为广大辖区居民提供便捷优质的诊疗服务,提高广大居民自我保健意识和健康水平,为建设幸福社区做出贡献。

市场星报

2021年4月21日  
星期三

编辑 江锐  
组版 李静  
校对 刘洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com